

南華組三箭頭 今強攻莫亨巴根



陳肇麒今仗將肩負入球重責。 郭正謙攝

香港文匯報訊(記者 郭正謙)南華亞協盃首戰敗於仰光聯隊下受挫，為爭取出線今後不容再失，今晚8時南華將於旺角大球場迎戰印度球隊莫亨巴根，將以最強鋒線強攻對手爭取3分。門票一律收100元正，長者及學生特惠票30元正。至於昨晚傑志作客新加坡對陣馬里士卡沙一役，傑志則在佔盡優勢下以0:1不敵。

矢志在主場全取3分的南華，今仗艾華及賴恩格菲斯均可正選上陣，與陳肇麒組成三箭頭強攻對手。在昨日的訓練中亦盡顯要大勝一場野心，大部分時間均集中進攻演練，除死球進攻外甚至連界外球亦制定了進攻套路。

莫亨巴根為上季印度聯賽冠軍，南華前線主力陳肇麒坦言對對手所知不多，「不過坐鎮主場我們有信心可以贏波而回。」

全職籃東方首亮相掀熱潮



倒戈的李琪(右)和永倫主將泰那爭球。 潘志南攝



歌星謝安琪與老公張繼聰及方勵到場打氣。 潘志南攝

香港文匯報訊(記者 潘志南)甲一籃球新軍東方，昨晚假灣仔修頓室內場館舉行的銀牌男子高級組賽事挑戰老牌勁旅永倫。當晚門票開售不足半小時便宣告售罄，全場爆棚，連行人通道亦站滿球迷。

今季賽事，東方打出全職旗號，籃總副主席莫耀強認為對本地籃球有正面刺激，東方第一場亮相就爆棚，證明籃總須與時並進適度改革體制。

而永倫領隊林植昌則認為，東方未有梯隊青訓，本港也未有如NBA、CBA般的轉會體制，還算不上真正的職業籃球。

昨晚東方最終以86:84險勝永倫。而昨晚頭場比賽，遭挖走多名主力的福建以63:90遭南青大炒。

女足進里奧獎金800萬 洋帥送祝福

在亞洲盃外圍賽先後以2:0挫越南、1:1和朝鮮、2:1勝日本及1:0贏韓國提前一輪躋身里約奧運的中國女足，在獲得中國足協發短信祝賀的同時，也獲得獎金800萬元(人民幣，下同)。

2008年中國女足以東道主的身份晉級奧運會，這次通過努力重返奧運會決賽周，中國女足將贏得800萬元左右的晉級獎金。

去年9月，法國人布魯諾·比尼初執女足教鞭，他上任後首要工作就是向全隊灌輸「家」和「協作」的理念，他明確表示，自己選擇球員的標準只有能力和態度。

很快，前亞洲足球小姐馬曉旭歸隊，王珊珊回到熟悉的鋒線。一位了解女足的人士在接受搜狐體育訪問時表示：「如果說郝偉用近4年的執教找到中國女足的技術流，那麼布魯諾

則在中國隊柔美技術基礎上添加了『鋼』的元素，出現在日本大阪里約外賽的這支中國女足除了講求地面滲透外，也比以往更加注重身體對抗與逼壓，所以日本隊的技術陣型被中國隊衝散，而意志品質見長的朝鮮隊、韓國隊都沒能在氣勢上壓制住中國隊。」

而對於中國女足所取得的成績，布魯諾也十分滿意：「我們在出征日本之前曾向足協匯報過。當時的計劃是在3場比賽後獲5分，第4場比賽之後就依靠自己的發揮去爭取出線權。」

而實際的戰果是，中國女足前3場比賽2勝1平獲7分，第4場對韓國的比賽繼續獲3分，掌握了出線的主動權。

昨天是三八婦女節，布魯諾不忘為她的中國女孩送上祝福——親手寫下了幾個漢字：「女王們，節日快樂！」



布魯諾親手寫下：「女王們，節日快樂」。 微博圖片



中國女足周一以1:0勝韓國。 新華社

記者 陳曉莉

為免長途跋涉 棄測試賽



李慧詩(左)與刁小娟昨先行返港。 潘志南攝

李慧詩里奧爭牌 信心不減

香港文匯報訊(記者 潘志南)「牛下女車神」李慧詩(Sarah)為了實地了解里奧新建的單車場地，原打算不顧塞卡病毒肆虐專程前赴巴西參加測試賽。不過，由於賽事壓後至4月之後舉行，令她不得不打消參賽念頭，理由是路途遙遠及太近8月奧運會。



李慧詩(左)與林俊紅在爭先賽門法。 法新社

中國單車

期待里奧金牌零的突破



鍾天使(左)與林俊紅包攬爭先賽冠亞。 法新社

中國選手鍾天使日前在英國倫敦舉行的場地自行車世界錦標賽中，擊敗隊友林俊紅贏得女子個人爭先賽冠軍，成為歷史上首位贏得自行車個人項目世錦賽冠軍的中國隊選手。距離里約奧運會還有大約5個月，帶隊參賽的中國隊領隊蔣國鋒在接受新華社記者專訪時說，他對中國單車隊在里約實現奧運金牌零的突破充滿信心。

蔣國鋒說：「我覺得中國單車隊的實力比起4年前還是有了一點點優勢，我們對里約充滿期待，也有信心在里約奪取冠軍。」

倫敦世錦賽是奧運會資格賽的最後一站，中國隊在這次比賽之後獲得的參賽名額已達到預期。蔣國鋒說，現在基本已經確定有12名運動員參加7個小項的角逐，連男子追逐賽項目都歷史上第一次拿到了參賽資格。可能奪冠的項目，仍然是女子團體競速、女子個人爭先賽和女子凱琳賽。

蔣國鋒稱，從悉尼奧運會上奪得銅牌的姜翠華，到雅典奧運會上贏得銀牌的江永華，女子場地短距離項目一直是中國隊衝擊奧運金牌的重點項目，在倫敦奧運會上儘管遭遇了金牌的得而復失，但說明中國隊贏得金牌已水到渠成。現在，鍾天使、郭爽、宮金傑和林俊紅中任何一名中國隊選手，都有能力到里約去捅破這層窗戶紙。 新華社



香港「四眼 Cue后」安艾儀日前在英國舉行的女子職業桌球賽連挫兩位隊友，喜獲亞軍。這位揚名國際的女將，順理成章贏得法新社的垂青，日前特為她拍攝圖片專輯，題為「桌球-世界-HKG-吳(SNOOKER-WORLD-HKG-NG)」。



法新社



刁小娟在全能賽獲第19名。 單車隊圖片

香港單車隊上周赴英國倫敦參加場地單車世界錦標賽，昨日，兩名準里奧女車手李慧詩、刁小娟和隊醫先行回港。在場地單車世錦賽中取得500米計時賽銀牌的李慧詩坦言，對里奧的比賽場地越早試場對備戰越有幫助。

李慧詩在兩項奧運項目凱琳賽奪第9名、爭先賽獲第7名，成績強差人意，不過無損她對8月里約奧運爭取獎牌的信心：「奧運爭獎牌信心，如沈金康教練講的，就算有1%爭獎牌的機會都不要放棄，更何況我不止1%的機會，尚有5個多月，什麼事都可以發生。」

對於教練沈金康指李慧詩與世界短距離頂級車手在耐力和絕對速度

上仍有一段差距，但Sarah表示：「我想最大的問題是我一直一個人練習，其他國家都會有幾位運動員一起訓練。不過我不擔心這方面的問題，因為教練會為我們準備最好，加上自己這四年來一直在為奧運會準備，我有信心可以爭取奧運獎牌。其實當香港運動員總會有種使命感，我與10年前第一天當運動員一樣，心態不變，都一樣很想贏每場比賽。」

她還指自己比四年前參加奧運時多了一份踏實：「四年前畢竟後生一點，會搏殺一點，始終當時是首次奧運會，現在的我會多去想方解決問題，不會因一兩場比賽的輸贏去感到得意或失望，這也是我今次出戰世界賽的座右銘。我寫給自己『泰然』這兩個字，意思就是『泰然』面對一切，不給自己太大壓力。」

刁小娟獲奧運資格

另外，刁小娟等了八年終於獲得場地全能賽奧運資格。2008年從河南來港加入香港隊至今，她表示，終於夢想成真，參加奧運是運動員的最大夢想，對此她感到十分開心。她透露，今次回港只會休息4天，之後便開始備戰奧運。

射擊世盃 中國五金收官

2016年射擊世界盃第一站比賽在泰國曼谷7日結束最後一日比賽。在男子50米步槍三姿比賽中，中國選手曹逸飛獲得銅牌；另一位中國選手惠子程名列第6位。至此，中國隊在本次比賽中共獲5金3銀4銅。 香港文匯報記者 陳曉莉

張玉寧再為維迪斯破門

日前於荷甲聯賽收穫首個入球的國青小將張玉寧，香港時間昨日凌晨又進球了。張玉寧在維迪斯預備隊5:2大勝布拉特預備隊的比賽中，他首發踢足全場，並在第86分鐘射入隊友創造的12碼。 香港文匯報記者 陳曉莉

雅麗珊A隊奪關愛足球盃

車路士(香港)足球學校昨舉辦第六屆「關愛足球盃」，為香港紅十字會轄下三所身體弱能學校舉辦聯校足球比賽，期望能為身體特殊障礙學童融入社群出一分力。經過一連數場開心又刺激的比賽後，雅麗珊主學校A隊奪得本屆賽事冠軍。 香港文匯報記者 潘志南



中國排協就聯賽商務運營合作夥伴進行公開招商。 資料圖片

中國排球公開招標合作夥伴

經歷了上賽季聯賽冠「裸奔」的尷尬後，中國排球這個賽季放出「大招」，對排球聯賽的商務運營合作夥伴進行公開招商。在CBA聯賽(中國男籃職業聯賽)和中超聯賽(中國足球超級聯賽)的商務權益銷售先後創出「天價」之後，中國排球也希望迎頭趕上。

據悉，從今年開始，中國排球協會在完成原有合約的基礎上，對新的賽事或者舊約到期的賽事全都採用了公開招標的形式確定舉辦地、承辦方等。其中，今年的8項室內排球賽事就有總共18個單位參與承辦地的競爭。

不過，國家體育總局體育科學研究所體育社會科學研究中心主任、體育產業專家鮑明曉表示，與足球、籃球等項目的聯賽相比，國內的排球、羽毛球、乒乓球等聯賽相對弱勢一些。

「我覺得這肯定是向前走了一步，肯定會有人買，其價值與之前和中視體育合作時肯定會有大幅度的提升，但是要像足球、籃球那樣放衛星、創天價恐怕很難。」鮑明曉說，與CBA、中超相比，排球聯賽故事性、話題性太少，離體制太近，從媒體傳播和吸引眼球、流量的角度講要差一些。 新華社